

2025/9/14 上午 07:08:51

密西根中文學校 2020 新年聯歡會

#

密西根中文學校

活動時間：2020-02-08

位於大底特律區的密西根中文學校，於2月8日在Northville的Ward Church舉辦民國109年新年春節聯歡會，迎接鼠年的來臨。承蒙中華民國僑務委員會、芝加哥華僑文教服務中心、駐芝加哥臺北經濟文化辦事處及密西根僑學界熱心人士的贊助。

芝加哥經濟文化辦事處蔡振發副組長、中華民國僑務委員會張正義諮詢委員、密西根僑學界先進、領袖與校長們一起出席晚會，並與師生們一同慶祝新年。

學習華語不再是華僑子弟們的課外活動之一，現已延伸到美國主流社會重要學習項目之一。中文學校在此影響下，為華語非母語的華僑第三代與美國家庭所開設的華語會話班學生人數已漸成長。在來美的臺灣新家庭逐年減少的情形下，廣設華語會話班將會是密西根中文學校日後重要的成長動力及目標。

海外辦學不易，完全靠熱心的家長主動無私的服務，與僑學界先進的慷慨捐款，才有今日的成果。年度新年晚會在家長會的全體總動員下及師生的投入；全校分工合作，同心協力的完成這一年一度的大事，不僅讓學生們有展現平日學習華語文的成果，更能藉著表演直接接觸傳統的中華文化。

新年晚會結束後，師生與僑學界貴賓共聚一堂，享用豐盛的年夜飯，畫上圓滿的句點。

非常感謝中華民國僑務委員會及芝加哥華僑文教服務中心一直以來的贊助。

更多精彩活動照片與影片請至學校專頁和互動網觀賞：
<https://www.facebook.com/MICHIGAN.CHINESE.SCHOOL/>
<https://www.facebook.com/groups/514393349115931/>



課後活動國樂班表演 美妙悠揚

2025/9/14 上午 07:08:51

密西根中文學校 2020 新年聯歡會

#

密西根中文學校

活動時間：2020-02-08



舞獅隊表演 氣勢磅礴



活潑可愛的學生們身穿應景服飾 增添新春喜氣



高年級學生擔任晚會主持 表現亮眼



各位貴賓們合影留念